11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuewn: 15.05.2009 08:08:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 15.05.2009 08:12:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/91862/answer/91863




YBaxkaeMbii KoHCTaHTHMH! MUKDPOTPEIIMHKY U MMOBBIIIIEHHAS TPaBMaTU3allds KOXKHK BCTPeYaeTCs MPHU
nHpekusax. Coalite aHanuabl Ha 3I1T1IT u moceTuTe 0YHO HEPMATOBEHEPOJIOTA. YIaUH.



